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(98/C 174/219) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3863/97 komissiolle

esittäjä(t): Luciano Vecchi (PSE)

(5. joulukuuta 1997)

Aihe: Tutkimukset nuorisopolitiikoista Euroopan unionissa

Euroopan komissio esitti joulukuussa 1994 tutkimuksen, joka koski nuorisopolitiikkoja Euroopan unionissa ja
joka perustui vuosina 1992 ja 1993 tehtyihin tutkimuksiin.

Tämä tutkimus on osoittautunut erittäin merkittäväksi paikallisia, kansallisia ja yhteisön tason nuorisopolitiik-
koja koskevista kokemuksista tiedottamisessa.

Kysyn komissiolta, aikooko se seuraavien kuukausien aikana saattaa tämän tutkimuksen ajan tasalle tai
valmistella uusia tutkimuksia Euroopan unionissa noudatettavien nuorisopolitiikkojen vertailemiseksi?

Komission jäsenen Édith Cressonin komission puolesta antama vastaus

(12. tammikuuta 1998)

Komissio aikoo saattaa eurooppalaista nuorisoa koskevaa politiikkaa, sen rakenteita ja muotoja Euroopan
unionissa käsittelevän tutkimuksen ajan tasalle vuoden 1998 kuluessa.

(98/C 174/220) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3864/97 komissiolle

esittäjä(t): Konstantinos Hatzidakis (PPE)

(5. joulukuuta 1997)

Aihe: Kreikan energiatoimintaohjelman toteuttaminen

Kreikan riippuvuus energian osalta öljyn tuonnista ulkomailta sekä dollarin kurssin nousu ja sitä seurannut
nestemäisten polttoaineiden hintojen kohoaminen ovat synnyttäneet vakavia, kauppataseeseen ja työllisyyteen
liittyviä ongelmia Kreikassa. Nämä tapahtumat yhdessä hiilivetyjen laajan käytön aiheuttaman ympäristön
kuormittumisen kanssa tekevät kotimaisten uusiutuvien energianlähteiden käytön edistämisen Kreikassa jälleen
erityisen tärkeäksi ja ajankohtaiseksi.

Kun nämä seikat otetaan huomioon, voisiko komissio kertoa minulle, millä tavoin Kreikalle suunnatun yhteisön
tukikehyksen energiatoimintaohjelman toteuttaminen on edistynyt tähän mennessä, erityisesti uusiutuvien
energianlähteiden edistämisen osalta?

Komission jäsenen Monica Wulf-Mathiesin komission puolesta antama vastaus

(19. tammikuuta 1998)

Kreikkaa koskevaan yhteisön tukikehykseen kuuluvassa energiatoimintaohjelmassa on tähän mennessä
kulutettu 98 prosenttia neljäksi ensimmäiseksi vuodeksi suunnitelluista julkisista menoista, mikä on 59
prosenttia ajanjakson 1994—1999 kokonaismäärästä. Uusituville energialähteille on osoitettu 100,4 miljoonan
ecun rahoitusosuus eli 21 prosenttia ohjelman kokonaismäärästä. Tästä määrästä 25,9 miljoonaa ecua on
tarkoitettu sovelletun teknologian infrastruktuurin kehittämiseen, sovellutusten esittelyyn sekä teknisesti ja
taloudellisesti hyödynnettävien mahdollisuuksien määrittämiseen. Yksityisen sektorin investointien tukemiseksi
on osoitettu 74,5 miljoonaa ecua seuraavilla aloilla: maalämpö, pienet vesivoimalaitokset, joiden tuotantoteho on
vähintään 300 kW ja enintään 5 MW ja nykyisiin vesivoimaverkostoihin yhdistetyt pienet vesivoimalaitokset,
tuulienergia, rakennuksissa hyödynnettävät passiiviset ja aktiiviset aurinkoenergiajärjestelmät (erityisesti
lämmitystä, jäähdyttämistä ja lämmintä vettä varten), biopolttoaineiden tuotanto ja uusiutuvien energialähteiden
hyödyntäminen merisuolan poistolaitoksissa.


